
Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει τις άθλιες μεθοδεύσεις της ηγετικής ομάδας της ΓΣΕΕ, που
για ακόμα μια φορά επιδιώκει να κάνει ένα Συνέδριο παρωδία στις 25 Φλεβάρη, στο ξενοδοχείο ΑΠΟΛΛΩΝ
στο Καβούρι Αττικής. Ένα συνέδριο fast track για μια μέρα, για να στηθεί κάλπη, με σεκιούριτυ και
δυνάμεις κρατικής καταστολής. Έχουν καλέσει μάλιστα τον πρωθυπουργό και όλο το αστικό πολιτικό
σύστημα, την ώρα που η κυβέρνηση της ΝΔ εξαπολύει την πιο σκληρή αντιασφαλιστική επίθεση
ακολουθώντας τα βήματα της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ.

Αυτή τη φορά οι σύνεδροι, μεταξύ των οποίων πολλοί προέρχονται από «πέτσινα» σωματεία – σφραγίδες,
άλλοι είναι διευθυντές ΔΕΚΟ-τραπεζών, ενώ κάποιοι επιδεικνύουν ζηλευτή επιχειρηματική
δραστηριότητα, θα προσέλθουν στην κάλπη υπό την ισχυρή προστασία της αστυνομίας, προκειμένου να
μην κινδυνεύσει η επανεκλογή της διοίκησης Παναγόπουλου, αυτού του τόσο σημαντικού στηρίγματος
της ελληνικής αστικής τάξης. Η εργοδοτική και κυβερνητική πλειοψηφία της ΓΣΕΕ επιδιώκει την
νομιμοποίηση και την ανανέωση της θητείας της, προκειμένου να συνεχίσει την αποστολή της στο πλευρό
του ΣΕΒ, της ΝΔ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενάντια στους αγώνες και τις απεργίες των εργαζομένων.
Εξάλλου ο απεργοσπαστικός μηχανισμός τους υπονομεύει κάθε απεργία, όπως αυτή στις 18 Φλεβάρη, που
όμως η μαζική συμμετοχή των εργαζόμενων στην απεργία και στα συλλαλητήρια, τους χάλασε τα σχέδια.

Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους δεν πρέπει να νομιμοποίησουν με κανένα τρόπο το
μονοήμερο (!) συνέδριο κρατικής βίας και εργοδοτικής νοθείας. Για αυτό η Τρίτη 25 Φλεβάρη στην
Αθήνα, πρέπει να αποτελέσει μέρα μάχης για το ταξικό εργατικό κίνημα και για όλους τους
εργαζόμενους που καταλαβαίνουν την ανάγκη να ανατρέψουν τις βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές, που
συνεχώς στραγγίζουν τον εργαζόμενο και αδιάκοπα πλουτίζουν το Κεφάλαιο.

Να γίνει γνήσιο δημοκρατικό συνέδριο των εργαζόμενων, χωρίς κυβερνητικές, εργοδοτικές,
κρατικές παρεμβάσεις, χωρίς νόθους αντιπροσώπους και εργοδότες.

Στις 25 Φλεβάρη καλούμε σε κινητοποίηση στις 8:00πμ στον χώρο του συνεδρίου στο Καβούρι
Αττικής. Προκηρύσσουμε στάση εργασίας μέχρι τις 12:00

Στηρίζουμε την κινητοποίηση ενάντια στο «συνέδριο» παρωδία, τη Δευτέρα 24/2, στις 6.00
μ.μ. στο Πολυτεχνείο και πορεία στα γραφεία της ΓΣΕΕ.
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